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ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΚΑΙ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ ΝΑ ΔΩΣΟΥΝ ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΛΥΣΗ ΣΤΟ ΖΗΤΗΜΑ ΤΗΣ 

ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΣΤΙΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΕΣ ΚΑΙ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ! 

ΑΝΘΡΩΠΙΝΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 

ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΤΗΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΠΟΥ ΠΡΟΚΗΡΥΞΕ Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΤΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ 

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 19/7 7:00 π.μ. ΣΤΗ ΔΙΔΕ ΠΕΙΡΑΙΑ ΚΑΙ ΚΑΛΟΥΜΕ ΚΑΙ ΤΟΥΣ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ ΝΑ ΠΑΡΟΥΝ ΜΕΡΟΣ 
 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι 

 

 Το πρόβλημα της καθαριότητας στη ΔΙΔΕ Πειραιά (αλλά και στις υπόλοιπες Διευθύνσεις 

Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης) είναι πλέον εφιαλτικό. 

 Οι δεκάδες συνάδελφοι στη ΔΙΔΕ Πειραιά (Διοικητικοί και Εκπαιδευτικοί), αναγκάζονται να 

εργάζονται καθημερινά κάτω από απαράδεκτες συνθήκες.  

Η Περιφέρεια Αττικής (αρμόδια από το νόμο για την καθαριότητα των ΔΙΔΕ και ΠΔΕ), έχει σοβαρές 

ευθύνες για την κατάσταση αυτή, που εγκυμονεί σοβαρούς κινδύνους για την υγεία όσων εργάζονται ή 

επισκέπτονται τις ΔΙΔΕ-ΠΔΕ. 

 Αντίστοιχο πρόβλημα υπάρχει και με την τροφοδοσία της ΔΙΔΕ με αναλώσιμα (χαρτί, μελάνι, 

γραφική ύλη, υλικά καθαριότητας κ.α.), ώστε να μπορούν να λειτουργήσουν με επάρκεια.  

 Οι συνάδελφοι στη ΔΙΔΕ Πειραιά αναγκάζονται να ζητούν αναλώσιμα από τα σχολεία, 

προκειμένου να κάνουν τη δουλειά τους. 

Απαιτούμε Κυβέρνηση και Περιφέρεια Αττικής να λύσουν άμεσα το ζήτημα. 

 Την ίδια ώρα που δεν υπάρχει καθαρίστρια, αλλά και αναλώσιμο ούτε για δείγμα, η Κυβέρνηση 

πανηγυρίζει για την «Έξοδο από τα Μνημόνια» και «τις καλύτερες μέρες που … έρχονται»! 

 Αποδεικνύεται ότι οι τραγικές ελλείψεις για τους εργαζόμενους, ακόμα και σε βασικές ανάγκες, 

όπως καθαριότητα-αναλώσιμα, είναι η απαραίτητη συνθήκη για τα ματωμένα πλεονάσματα, που 

πανηγυρίζουν κυβέρνηση-επιχειρηματικοί όμιλοι-δανειστές.  

 

Στηρίζουμε την κινητοποίηση στη ΔΙΔΕ Πειραιά την Πέμπτη 19/7 7:00 π.μ. και καλούμε και τους 

εκπαιδευτικούς που απασχολούνται στη ΔΙΔΕ Πειραιά να πάρουν μέρος. 

 

 

  Προς:  Συναδέλφους ΠΥΣΔΕ Πειραιά 

Κοιν: Σύλλογος Υπαλλήλων Περιφερειακών 

Υπηρεσιών Υπουργείου Παιδείας 

  


